MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKHUI MHCTUTYT

OJINMMIINAA "®U3TEX" IIO0 MATEMATUKF
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Bnank 3apanus gomwen bbiTh Bnoxen B paborty.
Pabotel be3 BnoxeHHoro saganus He nposepsioTcs.

. [3 banna] Haiiaure kosmyecTBO BOCHMH3HAUHBIX 4HCcell, Npou3sBeenne Nudp KaxkKI0ro u3 KOTOPBIX
pasio 16875. OTeer HeobxoqMMO NPEJACTABHTL B BU/E 1EJIOI0 YHCIIA.

[5 bannos] Pemure ypasrenne cos 7z + cos 3z — /2 cos 10x = sin 7z + sin 3z.

. [5 6annos] Pemure cucremy ypasnenuit

(Ei) L (—z)'s(-=v),

-y2
2 —zy—1z? — 4z — 8y =0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Brmcana B TpEXrpaHHbIi YyroJl ¢ BepUIMHOH S M Kacaercs ero
rpaeif B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TPEXIpPaHHOTO yriia pa3munsl). Haitaure yron K SO
¥ IUIOMA/b CeYeHus JJAHHOIO TPEXIPAHHOIO yIva MIocKocThio K LM, eciu M3BECTHO, YTO IUIOMAIH
CeeHHH TPEXIPAHHOIO yIla IJIOCKOCTAMH, KACAIOIMMUCS chepbl M TepleH UKy ISAPHbIME IPSAMOM
SO, paBHbl 4 1 9.

[5 6annos] Haiture Bce 3Hauenns napaMerpa a, Ipd KOTOPBIX cHCTEMA
T —6—y|+|z—6+y| =12,
(lz] —6)* + (ly] —8)* =a

MMeeT POBHO /JiBa PelleHNus.

. |6 bannos| a) /IBe oKpysKHOCTH OAUHAKOBOIO paguyca 13 nepecekalorcst B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpY2KHOCTH BbiOpana Touka C, a Ha BTopo#l — Touka D. Oka3aioch, 4To Touka B JIexuT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k C D, npoxoasimem depe3 Touky B, BelOpana touka F
Tak, uro BF = BD (rouku A u F pacno/ioeHbl 110 pasHbe CTOPOHBI OT HPSIMO CD). Haitizure
Jnuny orpeska CF.

6) IlycTs gononsuTensno u3sectHo, yro BC = 10. Haitaure momans TpeyroyibHuka ACF .

. [6 6annos] Haiigure konuuecrso nap nembix uncesn (,vy), yAOBIETBOPSIOUIMX CUCTEME HEepPaBCHCTB

y>3+4.38%
y<8+ (3% - 1)z

Otser momxen GbITh NpejicTaBlICH B BHE aJrebpanteckoit cyMMbl He GoJiee IBYX CIIAraeMbiX.
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